

ЛИЧНОЕ ПЕРВЕНСТВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ШАХМАТАМ

С 25 по 31 августа 2018 года в помещении областной научной библиотеки состоялось первенство Владимирской области по шахматам среди юношей и девушек в пяти возрастных категориях. Юные спортсмены соревновались по трём видам программы: классические шахматы, рапид и блиц. Общее число участников составило более ста человек из 9 территорий региона.

Лучшие результаты среди учащихся [шахматного объединения](#) ДДюТ показали: **Дмитрий Чмиленко**

(педагог

[Марьюшкин В.А.](#)

) - первое место в турнире по классическим шахматам среди мальчиков до 11 лет;

Лилия Ермакова

(занималась у педагога Марьюшкина В.А. с 2016 по 2018 год) - первое место по классическим шахматам, второе место по блицу и третье место по рапиду среди девочек до 11 лет;

Максим Буяров

(педагог

[Мишин А.Н.](#)

) - второе место по классическим шахматам и блицу среди юношей до 15 лет;

Екатерина Назарова

(педагог Мишин А.Н.) - разделила третье и четвёртое место по классическим шахматам и заняла второе место по блицу среди девочек до 13 лет;

Александр Дворецкий

(педагог Марьюшкин В.А.) - третье место по рапиду среди юношей до 15 лет;

Артемий Минаков

(педагог Мишин А.Н.) - разделил с третьим по пятое место по рапиду среди юношей до 15 лет.

Поздравляем наших шахматистов и их педагогов!

